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KIRŞEHİR’E  ADALET HAMLESİ

Kırşehir’in adalet altyapısını güçlendirecek projeler, Milletvekili Necmettin
Erkan’ın Adalet Bakanı Akın Gürlek ile yaptığı görüşmede ele alındı.

ADALET 
YATIRIMLARI 

MASADA
 AK Parti Kırşehir Milletvekili Necmet-
tin Erkan, Adalet Bakanı Akın Gürlek ile görü-
şerek ildeki adalet yatırımlarını gündeme taşı-
dı.
 Necmettin Erkan, Akın Gürlek ile ger-
çekleştirdiği görüşmede Kırşehir’e yönelik 
adalet yatırımlarını gündeme taşıdı.
  Adalet Bakanlığı görevine atanması-
nın ardından Bakan Gürlek’e hayırlı olsun zi-
yaretinde bulunan Erkan, ilde devam eden ve 
planlanan projeler hakkında kapsamlı değer-
lendirmelerde bulundu.

 Kırşehir İl Genel Meclis Başkanlığı 
için 2 Nisan 2026 tarihinde gerçekleştiri-
lecek seçim öncesinde meclisteki oy denge-
si dikkat çekiyor. 
 Mevcut tabloya göre Adalet ve Kal-
kınma Partisi ile Cumhuriyet Halk Partisi ara-
sında yalnızca 1 oy fark bulunuyor.
 Edinilen bilgilere göre, mevcut du-
rumda AK Parti’nin mecliste 1 oy fazlasına 
sahip olduğu belirtiliyor. 

Kırşehir’de kritik seçim:
 1 oy fark

Kırşehir İl Genel
 Meclis Başkanlığı 

seçiminde AK Parti ile CHP 
arasındaki 1 oy farkı, 

2 Nisan’daki seçim öncesi 
dengeleri belirliyor.

 Çiçekdağı’nda eski Çı-
raklık Eğitim Merkezi binası, tek-
noloji ve eğitim odaklı inovas-
yon merkezine dönüştürülerek 
gençlerin hizmetine sunulacak.
 Çiçekdağı’nda gençlere 
yönelik önemli bir proje hayata 

geçiriliyor.
  İlçede atıl durumda bu-
lunan eski Çıraklık Eğitim Mer-
kezi binası, “İnovasyon Merke-
zi” olarak yeniden düzenlenerek 
gençlerin kullanımına sunula-
cak. 

Ç�çekdağı’nda atıl 
b�na İnovasyon 

Merkez�ne dönüşüyor

Kırşehir’in 
değeri Torun’dan

 basına vurgu

 Naci Torun, Küresel Ga-
zeteciler Konseyi (KGK) Kırşehir 
İl Temsilcisi Murat Sürmeli’yi zi-
yaret ederek yerel basının öne-
mine vurgu yaptı. Kırşehir’de in-

şaat, tarım ve mühendislik ala-
nındaki yatırımlarıyla bilinen To-
runçağ Şirketler Grubu’nun Ku-
rucu Başkanı olan Torun, Mem-
leket Gazetesi’ni ziyaret etti.

İş insanı Naci Torun, KGK Kırşehir İl 
Temsilcisi Murat Sürmeli’yi ziyaret ederek

 yerel basının önemine dikkat çekti.

 Kırşehir’de Yaşlılar Haftası kapsa-
mında huzurevi sakinlerinin hazırladığı 
eserler, ziyaretçilerin beğenisine sunuldu.

Osman Yalçınkaya Huzurev�’nde
  Yaşlılar 
  Haftası 
  serg�s�
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Cengiz 
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 ile Söyleşi ve
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 Her dönemin iktidarların bir yalaka-
sı vardır.
 Zaman değişir, iktidarlar değişir, 
isimler değişir…
 Ama yalakalık hiç değişmez.
 Bu topraklar çok şey gördü; hükü-
metler geldi geçti, başbakanlar, bakanlar 
koltuklarına oturdu, sonra o koltuklardan 
kalktı. Fakat o koltukların etrafında dönen-
ler, eğilenler, “emredersiniz” diyenler hep 
aynı kaldı.
 Yaşımız gereği çok iktidar gördük.  
 Her birinin etrafında bir halka 
vardı: taklacıları, şakşakçıları, fırsatçıları…  
 Dün birinin yanında saf tutanlar, 
bugün bir başkasının gölgesine sığınıyor.
 Çünkü onlar için önemli olan ilke 
değil, güçtür.
 Gücün olduğu yere yönelmek, on-
ların değişmeyen refleksidir.
 Bugün de farklı bir tablo yok. İkti-
darın çevresinde kümelenenler, itibar görü-
yor, işleri hızla çözülüyor, ihaleler alıyor, kre-
dilere kolay ulaşıyor.
 Devletin imkânları, liyakatten çok 
sadakate göre dağıtılıyor algısı güçleniyor.
 İktidarın gölgesini, kendi gölgesi sa-
nanlar çoğalıyor.
 Oysa bu manzara yeni değil.
 Bir zamanlar askeri yönetimin ba-
şındaki Kenan Evren etrafında oluşan övgü 
çemberi, bu kültürün en çarpıcı örneklerin-
den biriydi.
 Bir gün balık avına çıktı.
 Rivayete göre hiç balık tutamama-
sına rağmen ertesi gün gazetelerde “balık-
çılık dersi verdi” başlıkları yer aldı.
 Bir başka gün Marmaris’te keklik 
avına gitti.
 Kalabalık bir grupla yapılan bu 
avda, aslında ortada keklik yoktu. 
 Rüzgârda savrulan bir poşete ateş 
ettiği anlatılır.
 Ancak kısa süre sonra dört bir yan-
dan keklikler getirildi ve “Paşam siz vurdu-
nuz” denilerek alkışlandı. 
 Kendi itirazına rağmen, övgü çok-
tan gerçeğin önüne geçmişti.
Resim yapmaya başladığında da benzer bir 
tablo ortaya çıktı. 

 Acemiliğini dile getirmesine rağ-
men, yaptığı tablolar yüksek bedellerle sa-
tın alındı.
 Hatta “karpuz” diye övülen bir tab-
lo için kendisi “o karpuz değil, erik” deme-
sine rağmen, karşısındakiler bunu bile bir 
incelik, bir espri olarak yorumladı.
 Bu hikâyeler, bir kişinin değil; bir 
zihniyetin hikâyesidir.
 Gücün etrafında şekillenen, gerçeği 
eğip büken, abartıyı alışkanlık hâline geti-
ren bir zihniyetin…
 Ne zaman ki güç el değiştirir, işte o 
zaman aynı kalabalık sessizce dağılır.
 Dün alkışlayanlar ortadan kaybolur.
 Dün yere göğe sığdıramadıkları 
isimler, bir anda yalnız kalır.
 Alkışın sesi kesildiğinde, geriye sa-
dece hakikat kalır.
 Bugün umre fotoğrafları, cuma na-
mazı pozları paylaşanların, yarın bambaşka 
sembollerle karşımıza çıkmayacağının ga-
rantisi yok.
 Bu sefer Anıtkabir’de görürsünüz.
 Çünkü mesele inanç, ideoloji ya da 
değer değil; mesele rüzgârın yönünü doğru 
okumaktır.
 Yalakalık, işte tam da bu yüzden sü-
reklidir.
 Bu verimli Anadolu toprakları çok 
şey yetiştirir.
 Ama ne yazık ki bazen buğdaydan 
çok yalaka yetiştirdiğimizi düşündüren sah-
nelerle karşılaşırız.
 Belki de asıl mesele şudur: İktidar-
ların değişmesi yetmez.
  Değişmesi gereken, bu düzeni bes-
leyen zihniyettir.
 Aksi halde, isimler değişir ama hi-
kâye hep aynı kalır.

Kırşehir’de kritik seçim: 1 oy fark

Ç�çekdağı’nda atıl b�na İnovasyon 
Merkez�ne dönüşüyor

Osman Yalçınkaya Huzurev�’nde  Yaşlılar Haftası serg�s�

 Kırşehir Belediyesi, 90 yaşındaki 
Cengiz Çelikten’in katılımıyla 27 Mart’ta 
söyleşi ve imza günü düzenliyor.
 Kırşehir Belediyesi tarafından dü-
zenlenen kültür ve sanat etkinlikleri kap-
samında, 90 yaşındaki Cengiz Çelikten 
vatandaşlarla bir araya gelecek. Söyleşi 
ve imza günü programı, Kırşehir’de ede-
biyat ve söyleşi severleri bir araya geti-
recek.
 Etkinlik, 27 Mart 2026 Cuma 
günü saat 17.00–19.00 arasında Neşet 
Ertaş Kültür Sanat Merkezi Gönül Dağı 
Salonu’nda gerçekleştirilecek. Katılımcı-
lar, Cengiz Çelikten ile söyleşiye katılma 
ve imza günü etkinliğinde bulunma fırsa-
tı elde edecek.
 Program kapsamında, Çelikten’in 
edebiyat ve düşünce dünyasına ilişkin 
paylaşımlarda bulunması bekleniyor. Et-
kinlikte ayrıca, “Gün Gelir” başlıklı metin 
ve Yılmaz Büyükerşen’e ait çizim ile “Kır-
şehir’de Aydın Bir Diş Hekimi” adlı eser 
de tanıtılacak.
 Kırşehir Belediyesi yetkilileri, söz 
konusu programın şehrin kültürel faali-
yetleri arasında önemli bir yere sahip ol-
duğunu belirterek tüm vatandaşları et-
kinliğe davet etti. Etkinlik, katılımcılara 
yazarla birebir iletişim kurma ve eserleri-
ne imza alma imkânı sunacak.
 Kültür ve sanat severler, Cengiz 
Çelikten’in deneyim ve bilgilerini payla-
şacağı söyleşi ve imza günü için 27 
Mart’ta Neşet Ertaş Kültür Sanat Merke-
zi’ne davet edildi. (FİLİZ ÖZ)

Kırşehir’de Cengiz
 Çelikten ile 

Söyleşi ve İmza Günü

KIRŞEHİR’E  ADALET HAMLESİ
1'den Devam
Görüşmede, Recep Tayyip Erdo-
ğan’ın takdirleriyle Adalet Ba-
kanlığı görevine getirilen Akın 
Gürlek ile Kırşehir’in ihtiyaçları 
doğrultusunda yürütülen çalış-
malar ele alındı. Milletvekili 
Erkan, ilin adalet altyapısını güç-
lendirecek yatırımlara ilişkin de-
taylı bilgiler sunarak projeleri 
Bakan Gürlek’e arz etti.
 Toplantıda öne çıkan 
projeler arasında Kırşehir Ceza 
İnfaz Kurumu Kesimhanesi Pro-
jesi yer aldı. Söz konusu yatırı-
mın, ildeki adalet hizmetlerine 
yönelik altyapının güçlendirilme-
sine katkı sağlaması bekleniyor. 
Ayrıca Kırşehir Hâkimevi yatırımı 
da görüşmede ele alınan önemli 
başlıklar arasında yer aldı. Bu 
projenin, kamu hizmet kapasite-
sini artıracak yatırımlar arasında 
bulunduğu ifade edildi.
 Çiçekdağı ilçesine ka-
zandırılması planlanan yeni adli-
ye binası da gündemdeki proje-
ler arasında yer aldı. İlçede ada-
let hizmetlerinin daha etkin yü-
rütülmesine katkı sunması he-
deflenen yatırımın, bölge açısın-
dan önemli bir ihtiyaç olduğu 
vurgulandı. Bunun yanı sıra yine 
Çiçekdağı ilçesi için planlanan 
Ceza İnfaz Kurumu Projesi de 

görüşmede değerlendirilen baş-
lıklar arasında yer aldı.
 Milletvekili Necmettin 
Erkan, görüşmede yaptığı de-
ğerlendirmede Kırşehir’in gelişi-
mi için yürütülen çalışmaların ya-
kından takip edildiğini belirtti. 
Erkan, “İlimizin ihtiyaç duyduğu 
yatırımların hayata geçirilmesi 
noktasında ilgili tüm kurumları-
mızla koordinasyon içerisinde ça-
lışmalarımızı sürdürüyoruz. Ada-
let hizmetlerinin daha etkin ve 
güçlü bir yapıya kavuşması için 
Kırşehir’imiz adına sürecin ta-
kipçisi olmaya devam edeceğiz” 
ifadelerini kullandı.
 Gerçekleştirilen ziyaret 
kapsamında ele alınan projele-
rin, Kırşehir’in kamu hizmet ka-
pasitesini artırmasının yanı sıra 
bölge ekonomisine de katkı sağ-
laması bekleniyor. Planlanan ya-
tırımların tamamlanmasıyla bir-
likte il genelinde önemli bir geli-
şim ivmesi yakalanmasının he-
deflendiği ifade edildi.
 Ziyaretin sonunda Mil-
letvekili Erkan, Adalet Bakanı 
Akın Gürlek’e Kırşehir’e göster-
diği ilgi ve desteklerden dolayı 
teşekkür etti. Görüşmede, yatı-
rımların en kısa sürede hayata 
geçirilmesinin önemine de dik-
kat çekildi. (FİLİZ ÖZ)

1'den Devam
Proje kapsamında KOP Bölge 
Kalkınma İdaresi Başkanlığı ile 
protokol imzalandı.
 Gerçekleştirilecek proje 
ile birlikte kullanılmayan bir ya-
pının yeniden değerlendirilerek 
eğitim ve teknoloji odaklı bir 
merkeze dönüştürülmesi hedef-
leniyor. Kurulacak inovasyon 
merkezinin özellikle çocuklar ve 
gençler için yeni bir öğrenme 
alanı oluşturacağı ifade edildi.
 Hasan Hakanoğlu, proje 
ile ilgili yaptığı açıklamada mer-
kezin kapsamına ilişkin bilgiler 
verdi. Hakanoğlu, kurulacak 
merkezde özellikle yapay zeka, 
robotik kodlama, yazılım geliş-
tirme ve dijital tasarım alanla-
rında eğitimler verileceğini be-
lirtti. Aynı zamanda uygulamalı 
atölyelerle gençlerin teorik bilgi-
lerini pratiğe dönüştürebileceği 
modern bir öğrenme ortamının 
oluşturulacağını ifade etti.
 Merkezde gençlerin 
bilim ve teknoloji alanında ken-
dilerini geliştirebilecekleri bir alt-
yapının kurulacağını dile getiren 
Hakanoğlu, çocukların burada 
projeler üreteceğini ve robotik 
çalışmalar gerçekleştireceğini 

söyledi. Bu sayede gençlerin ge-
leceğin mesleklerine hazırlanma 
fırsatı bulacağı kaydedildi.
İnovasyon merkezinin yalnızca 
eğitim alanında değil, girişimci-
lik faaliyetleri açısından da 
önemli bir rol üstleneceği belir-
tildi. 
 Hakanoğlu, merkezin gi-
rişimcilik eğitimleri, proje geliş-
tirme destekleri ve çeşitli etkin-
liklerle gençlerin hayallerini ger-
çeğe dönüştürebileceği bir bu-
luşma noktası olacağını ifade 
etti. Projenin Çiçekdağı için yeni 
bir dönemin başlangıcı olacağını 
vurgulayan Hakanoğlu, merke-
zin yenilikçi fikirlerin ortaya çık-
masına katkı sağlayacağını be-
lirtti. Hakanoğlu, “Geleceğin fi-
kirlerinin filizleneceği, yeni pro-
jelerin hayat bulacağı bu mer-
kezle Çiçekdağı’mızda yenilikçi 
bir dönemin kapılarını aralıyo-
ruz. İlçemize hayırlı olsun” dedi.
Çiçekdağı’nda hayata geçirilecek 
inovasyon merkezi projesi, 
gençlere yönelik eğitim ve geli-
şim alanında önemli bir adım 
olarak değerlendirilirken, ilçenin 
sosyal ve teknolojik gelişimine 
de katkı sağlaması bekleniyor.
(TUĞBA GÜL)

Kırşehir’in değeri Torun’dan basına vurgu
1'den Devam
Gerçekleşen ziyarette yerel basının Kırşe-
hir’e sağladığı katkılar ve habercilik anlayışı 
üzerine değerlendirmelerde bulunuldu. Zi-
yaret sırasında açıklamalarda bulunan Naci 
Torun, Kırşehir halkına selamlarını ileterek 
konuşmasına başladı.
 Torun, ziyaret amacına ilişkin yaptı-
ğı açıklamada, Kırşehir’de yerel basının 
önemli bir görev üstlendiğini belirtti. Murat 
Sürmeli ile merhum İlyas Sürmeli’nin hatıra-
larını yad etmek amacıyla bu ziyareti ger-
çekleştirdiğini ifade eden Torun, yerel bası-
nın şehir için taşıdığı değere dikkat çekti.
 Yerel basının doğru ve tarafsız ha-
bercilik anlayışına vurgu yapan Torun, Kır-
şehir’de yaşanan gelişmelerin vatandaşlara 

doğru şekilde aktarılmasının önemine deği-
nerek, bu alandaki çalışmalardan dolayı 
Murat Sürmeli’ye teşekkür etti.
 İş hayatındaki yaklaşımına da deği-
nen Torun, memleketine faydalı olmayı her 
zaman ön planda tuttuğunu belirtti. Toplu-
ma katkı sunmanın ve gönül kazanmanın, 
maddi kazançtan daha önemli olduğunu 
ifade eden Torun, Kırşehir’e olan bağlılığını 
dile getirdi.
 Açıklamasının sonunda Kırşehir’e 
olan sevgisini yineleyen Naci Torun,tüm Kır-
şehir halkına sevgi ve selamlarını iletti.
 Ziyaret, karşılıklı iyi dileklerin payla-
şılmasıyla sona ererken, yerel basının şehir-
deki rolüne yönelik verilen mesajlar dikkat 
çekti. (TUĞBA GÜL)

1'den Devam
Ancak bu üstünlüğün seçim so-
nucunu kesin olarak belirlemeye 
yetmeyebileceği, partilerin gös-
tereceği adaylara göre dengele-
rin değişebileceği ifade ediliyor.
 Seçim sürecinde en kri-
tik aşamanın aday belirleme ola-
cağı değerlendiriliyor. Her iki par-
tinin de çıkaracağı adayların, 
meclis üyeleri üzerindeki etkisi-
nin seçim sonucunu doğrudan 
belirleyebileceği vurgulanıyor. 
Bu nedenle siyasi kulislerde 
adaylık süreci yakından takip 
ediliyor.
 İl Genel Meclis Başkan-
lığı için yapılacak seçimde, mev-
cut oy dağılımı nedeniyle farklı 
senaryoların gündeme gelebile-
ceği belirtiliyor. Özellikle oy far-
kının yalnızca bir olması, seçim 

sonucunun son ana kadar belir-
sizliğini koruyabileceğine işaret 
ediyor.
 Seçim öncesinde yaşa-
nan bu gelişmeler, İl Genel Mec-
lisi’nde oluşacak yeni yönetimin 
hangi yönde şekilleneceği konu-
sunda da dikkatleri artırmış du-
rumda. Siyasi partilerin atacağı 
adımlar ve aday tercihleri, Kır-
şehir’deki yerel yönetim denge-
leri açısından belirleyici olacak.
 Öte yandan, AK 
Parti’nin sahip olduğu bir oy 
avantajının önemli olduğu ifade 
edilse de, aday belirleme süre-
cinde yaşanabilecek gelişmele-
rin bu dengeyi değiştirebileceği 
dile getiriliyor. Bu durum, hem 
siyasi partiler hem de kamuoyu 
açısından seçim sürecine olan il-
giyi artırıyor. (SEVGİ ER)

1'den Devam
Kırşehir’de Yaşlılar Haftası dolayısıyla 
Osman Yalçınkaya Huzurevi’nde anlamlı bir 
program gerçekleştirildi. Etkinlik kapsamın-
da huzurevi sakinlerinin günlerce emek ve-
rerek hazırladığı resimler, el işleri ve uğraşı 
terapisi ürünleri sergilenerek ziyaretçilere su-
nuldu.
 Sergide yer alan her bir eser, yaşlı-
ların duygularını ve hatıralarını yansıtmasıy-
la dikkat çekti. Büyüklerin yüreğinden kâğı-
da ve kumaşa aktarılan çalışmalar, katılımcı-
lar tarafından ilgiyle incelendi. Huzurevi sa-
kinlerinin uzun süredir hazırlık yaptığı etkin-
lik, Yaşlılar Haftası kapsamında gerçekleşti-
rilen anlamlı organizasyonlardan biri olarak 
öne çıktı.
 Programa Alper Balcı ve Serkan Sağ-
lam katıldı. Protokol üyeleri sergiyi gezerek 
huzurevi sakinleriyle sohbet etti ve hazırla-
nan eserlerin hikâyelerini dinledi. Etkinlik bo-
yunca yaşlıların misafirlerini sıcak karşıla-
ması ve heyecanı gözlerden kaçmadı.
 Aile ve Sosyal Hizmetler Kırşehir İl 
Müdürü Serkan Sağlam, programda yaptığı 
açıklamada büyüklerin toplumdaki önemine 
dikkat çekti. Sağlam, “Hayatın her döne-
minde olduğu gibi bu özel haftada da bü-
yüklerimize olan sevgi, saygı ve vefa duy-
gularımızı bir kez daha pekiştirdik. Onların 
tecrübeleri, bilgeliği ve emekleri bizim en 
kıymetli hazinemiz” ifadelerini kullandı.

Ayrıca tüm büyükler için iyi dileklerini ileten 
Sağlam, “Tüm büyüklerimize sağlıklı, huzur-
lu ve sevgi dolu yıllar diliyoruz” dedi.
 Osman Yalçınkaya Huzurevi’nde dü-
zenlenen program, yaşlıların hazırladığı 
eserlerin sergilenmesi ve katılımcılarla yapı-
lan buluşmalarla tamamlandı. Etkinlik, bü-
yüklerin üretkenliğini ve emeğini ortaya ko-
yan anlamlı bir organizasyon olarak kayda 
geçti. (FİLİZ ÖZ)
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 Ramazan, bitti ya; her şeye pay-
dos, bazı şeylere de yeniden merhaba mı? 
Ramazan’ın getirdiği güzel alışkanlıkları on 
bir ay devam ettirecek miyiz? Bir ay boyun-
ca yatsı namazında 33 rekat namaz kılma-
ya alışanlar günlük beş vakit namaza 
devam etme kabiliyeti gösterebilecek mi? 
Yoksa Cuma Müslümanlığının müdavimi mi 
olacaklar kalbinde biraz iman közü taşıyan-
lar?

 Yüce bir gaye için yemeden, içme-
den, bedeni lezzetlerden ve diğer gayri ah-
laki kötülüklerden uzak duranlar bu güzel 
hususiyetlerini muhafaza edebilecekler mi? 
Kazandığı rızıklardan fakirin, miskinin, borç-
lunun, akrabanın zekât hakkını veren; çoluk 
çocuğu için bedeninin zekâtı olan fitrelerini 
gönül huzuruyla yerine ulaştıran kişiler ge-
ride kalan aylarda da kazançlarından, ihti-
yaçlarından arta kalan muayyen bir payı ve-
rebilecekler mi?

 Ramazan’da tuttuğumuz oruçların, 
kıldığımız ibadetlerin ve işlediğimiz diğer 
tüm hayırların, ibadetlerimizin İlahi dergâh-
ta kabul edildiğinin alametlerini iyi idrak et-
memiz lazım. Şayet Ramazan’dan sonra da 
yıl boyunca namazlarımızı muhafaza ediyor 
isek namazlarımızın makbul olduğunu dü-
şünüp sevinebiliriz... Ramazan’ın çıkışıyla 
birlikte biz de namazdan ve camiden tecer-
rüt ediyor ve buzdolabına koyuyorsak veyl 
olsun bize!

 Ramazan’dan sonra da pazartesi, 
perşembe ve muhtelif münasebetlere isti-
naden oruç tutmayı adet edinmişsek ne 
mutlu bize! Bir aylık oruç günlerinin hita-
mında, kalan 335 gün bedenin zekâtı ve 
takvanın en bariz vesilesi olan orucun ya-
nından yöresinden geçmiyorsak ne büyük 
bir musibete uğramışız da haberdar değiliz 
demektir.

 Kazancımızdaki fakirin, miskinin, 
mahrumun, akrabanın hakkını vermeye var-
mıyorsa elimiz korkarım ki fitrelerimiz se-
mada muallaktır. İlahi dergâha vasıl olama-

mıştır. Muvazabe ile infak ediliyorsa sene 
boyunca bilelim ki zekâtımız da fitremiz de 
menziline ulaşmıştır...
 Ne mutlu Şehri Ramazan’da iman 
bataryalarını lebabeb doldurup on bir ay is-
tifade edenlere... Ne mutlu Ramazanî(Ra-
mazan Müslümanı) değil Rabbanî olanla-
ra...

 Ne güzel Müslümandır her ayı Ra-
mazan gibi geçen kişi. Ne güzel toplumdur 
bütün senesi Ramazan rengiyle boyanan 
toplum! 
 Ne kötü insandır İmanını ve insan-
lığını sadece Ramazan’da hatırlayan insan! 
Ne kötü bir toplumdur değerlerini sadece 
Ramazan’da hatırlayıp on bir ay gaflet için-
de olan toplum!

 Ezcümle: İbadetlerimiz sadece Ra-
mazan içindiyse işte bitti Ramazan ve on 
bir ay yok. Lakin ibadetlerimiz bütün za-
manların, mekanların ve devirlerin hakiki sa-
hibi olan Şanı Yüce Allah içindiyse sevinip 
mutlu olabiliriz. Çünkü Yüce Allah Hayyun 
la yemuttur. Kullarına kıl kadar haksızlık yap-
maz.

 Kuran ı Kerim’de ne emrediliyordu 
peygamber Efendimize?” Ölüm gelinceye 
kadar Rabbine kullukta bulun! ” Emrin he-
pimize yönelik olduğunu şerh etmeye 
lüzum yok her halde! Biz ne yapıyoruz Ra-
mazan ‘dan sonra... Mühim olan bu...

 Kim bilir; Ramazan’da kazandığımız 
hayat disiplinini ömrümüzün mihveri yap-
mamızın karşılığı olarak Reyyan kapısından 
cennete girmeyi hak edebiliriz.

 Rektör Prof. 
Dr. Mustafa Kasım 
Karahocagil, Rama-
zan Bayramı dolayı-
sıyla düzenlenen 
programda üniversi-
te personeliyle bir 
araya geldi.
 Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi 
Rektörü Prof. Dr. 
Mustafa Kasım Kara-
hocagil, Ramazan 
Bayramı dolayısıyla 
düzenlenen bayram-
laşma programında 
akademik ve idari 
personelle bir araya 
geldi. 23 Mart 2026 
tarihinde gerçekleş-
tirilen programa üni-
versite yönetimi ve 
çok sayıda personel 
katılım sağladı.
 Düzenlenen 
bayramlaşma prog-
ramına Rektör Yar-
dımcıları Prof. Dr. 
Musa Özata, Prof. 
Dr. Ali Güneş ve 
Prof. Dr. Hüseyin 
Şimşek ile birlikte 
Genel Sekreter Dr. 
Öğr. Üyesi Hüseyin 
İlter, dekanlar, 
dekan yardımcıları 
ile akademik ve idari 
personel katıldı. 
 Program, sa-

mimi bir atmosferde 
gerçekleşirken üni-
versite mensupları 
bayram sevincini bir-
likte yaşadı.
 Programda 
konuşan Rektör Ka-
rahocagil, bayramla-
rın birlik, beraberlik 

ve dayanışma duy-
gularını güçlendiren 
önemli günler oldu-
ğuna dikkat çekti. 
Tüm personelin Ra-
mazan Bayramı’nı 
kutlayan Karahoca-
gil, Ramazan ayının 
manevi ikliminin yıl 

boyunca devam et-
mesi temennisinde 
bulundu.
 Üniversite-
nin 20. kuruluş yıl 
dönümüne de deği-
nen Karahocagil, ku-
rumun gelişim süre-
cine vurgu yaparak, 
Ahilik değerleri doğ-
rultusunda hareket 
etmenin önemine işa-
ret etti. “Mükemmel-
liğe Yolculuk” anlayı-
şıyla daha nitelikli ve 
verimli çalışmaların 
ortaya konulması ge-
rektiğini ifade eden 
Karahocagil, tüm 
akademik ve idari 

personeli bu sürece 
katkı sunmaya davet 
etti.
 Bayramlaş-
ma programı, Rektör 
Karahocagil’in prog-
rama katılan perso-
nel ile tek tek bay-
ramlaşması ve karşı-
lıklı iyi dileklerin pay-
laşılmasıyla sona 
erdi.
  Üniversite 
yönetimi, bu tür et-
kinliklerin kurum içi 
dayanışmayı güçlen-
dirmeye katkı sun-
duğunu belirtti. 
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Üniversitede bayramlaşma
 programı düzenlendi

 Kaman Kaymakamı Engin Tok’un 
başkanlığında düzenlenen bayramlaşma 
programında kamu kurumları bir araya 
geldi. Kaman Kaymakamı Engin Tok’un baş-
kanlığında, Ramazan Bayramı dolayısıyla 
Kaymakamlık makamında bayramlaşma 
programı gerçekleştirildi. Programa ilçedeki 
kurum amirleri ile kamu kurumlarında görev 
yapan personel katıldı.
 Kaymakamlıkta düzenlenen prog-
ramda, bayramın birlik ve beraberlik ruhu 
ön plana çıkarken, kamu görevlileri bir 
araya gelerek bayram sevincini paylaştı. 
 Samimi bir atmosferde gerçekleşen 
programda karşılıklı iyi dilek ve temenniler 
iletildi. Programın ardından Kaymakam 
Engin Tok, kurum amirleri ile birlikte ilçe ge-
nelinde çeşitli ziyaretlerde bulundu. Bu kap-
samda İlçe Jandarma Komutanlığı, İlçe Em-

niyet Müdürlüğü ve Devlet Hastanesi ziya-
ret edilerek görev başındaki personel ve va-
tandaşlarla bir araya gelindi. Ziyaretlerde, 
bayramda da görevlerini sürdüren kamu 
personeline teşekkür edilerek bayramları 
tebrik edildi.
           Bayramlaşma programında konuşan 
Kaymakam Tok, Ramazan Bayramı’nın top-
lumsal dayanışma ve kardeşlik duygularını 
güçlendirdiğini belirterek, “Ramazan Bayra-
mı’nızı tebrik ediyor,ailenizle birlikte sağlıklı, 
huzurlu ve mutlu bir bayram geçirmenizi di-
liyorum.” ifadelerini kullandı.
 Gerçekleştirilen program, karşılıklı 
iyi dileklerin paylaşılması ve bayramlaşma-
nın ardından sona erdi. Kaymakam Tok’un 
gün boyunca gerçekleştirdiği ziyaretlerin, 
kamu kurumları arasındaki dayanışmayı 
güçlendirdiği ifade edildi. (TUĞBA GÜL)

 Milli Eğitim 
Bakanlığı’na bağlı öğ-
retmenler, konakla-
ma, havayolu, de-
miryolu ve kargo hiz-
metlerinde sunulan 
indirimlerle ekono-
mik avantaj elde 
edecek.
 Kırşehir’de 
görev yapan öğret-
menler için önemli 
bir sosyal destek ha-
beri geldi. 
 Milli Eğitim 
Bakanlığı bünyesin-
de çalışan öğret-
menlere yönelik uy-
gulamalara yeni in-
dirimler eklendi.
  Ulaşım, ko-
naklama ve lojistik 
alanlarında hayata 
geçirilen kampanya-
ların, öğretmenlerin 
yaşam maliyetlerini 
azaltmaya katkı sağ-

laması hedefleniyor.
 Konaklama-
da en dikkat çekici 
uygulama, öğretme-
nevlerinde yüzde 50 
indirim sağlanması 
oldu.
  Örneğin, 
3.000 TL olan bir 
oda ücreti, öğret-
menler için 1.500 
TL’ye kadar düşebi-
lecek. Bu uygulama-
nın şehir dışı görev-
ler ve tatil dönemle-
rinde öğretmenler 
için büyük kolaylık 
sağlaması bekleni-
yor.
 Ulaşım ala-
nında da avantajlar 
bulunuyor. Türk 
Hava Yolları, öğret-
menler ve beraber 
seyahat eden aile bi-
reyleri için uçak bi-
letlerinde yüzde 25 

indirim uyguluyor. 
 30 Nisan 
2026 tarihine kadar 
geçerli olan kam-
panya kapsamında, 
3.000 TL’lik bir bilet 
yaklaşık 2.250 TL’ye 
temin edilebilecek.  
 Ayrıca TCDD 
Taşımacılık tarafın-
dan sunulan mevcut 
indirimler devam edi-
yor; ana hat trenleri 
ve Yüksek Hızlı Tren 
(YHT) biletlerinde 
yüzde 15 indirim uy-

gulanıyor. Lojistik 
sektöründe de öğ-
retmenlere destek 
sağlanıyor. PTT ara-
cılığıyla gerçekleştiri-
lecek kargo gönde-
rimlerinde yüzde 25 
indirim uygulanacak. 
Örneğin, 200 TL tu-
tarındaki bir gönde-
rim, öğretmenler 
için yaklaşık 150 
TL’ye mal olacak.
 Yetkililer, uy-
gulamanın kamu per-
soneline yönelik sos-

yal hakların iyileşti-
rilmesi kapsamında 
değerlendirildiğini 
belirtiyor ve indirim-
lerin farklı alanlarda 
doğrudan ekonomik 
avantaj sunduğunu 
vurguluyor.
 Sosyal med-
yada geniş yankı 
uyandıran kampan-
ya, özellikle öğret-
menler tarafından 
olumlu karşılandı. Va-
tandaşlar ise benzer 
desteklerin daha 
geniş kitlelere yayıl-
ması gerektiğini dile 
getirerek, sosyal des-
tek politikalarının 
ekonomik olarak kı-
rılgan grupları da 
kapsayacak şekilde 
geliştirilmesini talep 
ediyor.
 Kırşehir’de 
görev yapan öğret-
menler, bu destek-
lerden faydalanarak 
hem konaklama, 
hem ulaşım hem de 
kargo işlemlerinde 
önemli tasarruf sağ-
layabilecek.
(FİLİZ ÖZ)

Kırşehir’de öğretmenlere 
yeni sosyal destek

Konaklama, ulaşım ve kargo indirimleri

Kaman’da bayramlaşma 
programı düzenlend�
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Kalp Tedavisinde Doğru
Seçim Hastaya Göre

 Kırşehirli Kardiyoloji Uzmanı 
Prof. Dr. Ergün Seyfeli, kalp hasta-
lıklarının tedavisinde sıkça gündeme 
gelen “By-pass mı? Stent mi?” soru-
suna ilişkin önemli açıklamalarda bu-
lundu. Kırşehir Memleket Gazetesi 
ve Kırşehir Haber 40’a konuşan Sey-
feli, iki tedavi yönteminin birbirinin 
alternatifi olarak görülmemesi ge-
rektiğini vurguladı.
 Koroner arterlerde meyda-
na gelen darlık ve tıkanıklıkların te-
davisinde kullanılan by-pass ve 
stent uygulamalarının, güncel tıpta 
revaskülarizasyon stratejileri olarak 
değerlendirildiğini belirten Seyfeli, 

her iki yöntemin de kendi içinde 
önemli ve etkili tedavi seçenekleri 
olduğunu ifade etti. Seyfeli, “Aslın-
da biz hekimler bu iki tedavi yönte-
minin birbirinin alternatifi değil 
hasta bazlı değerlendirildiğinde ise 
ikisinin de eşsiz tedaviler olduğunu 
biliriz. Dolayısıyla temel sorun hangi 
hastaya hangi tedavi yöntemini se-
çeceğimizdir” dedi.
 Tedavi sürecinde en önemli 
unsurun hastanın genel durumu ol-
duğuna dikkat çeken Seyfeli, hasta-
nın sağlık geçmişi, mevcut hastalık-
ları, tıkalı damar sayısı, tıkanıklığın 
bulunduğu bölge ve derecesi gibi 
birçok faktörün karar sürecinde be-
lirleyici olduğunu vurguladı. Bu ne-
denle tedavi seçiminin tek bir kalıba 
sığdırılamayacağını ifade etti.
 By-pass cerrahisinin, tıkalı 
veya daralmış damarların sağlıklı da-
marlarla köprülenmesi esasına da-
yandığını belirten Seyfeli, bu yönte-
min özellikle çoklu damar hastalığı 
ve ana koroner arter tıkanıklığı olan 
hastalarda uzun vadede önemli so-
nuçlar sunduğunu söyledi. Ancak 
bu yöntemin cerrahi riskler taşıdığı 
ve iyileşme sürecinin daha uzun ol-
duğu da göz önünde bulundurulma-

sı gerektiğini dile getirdi.
 Stent uygulamasının ise 
daha az invaziv bir yöntem olduğu-
nu ifade eden Seyfeli, bu yöntemin 
hastanede kalış süresini kısalttığını 
ve iyileşme sürecini hızlandırdığını 
belirtti. Özellikle tek damar hastalığı 
bulunan ve cerrahi riski yüksek has-
talarda stentin öncelikli tercih edil-
diğini söyledi.
 Son yıllarda teknolojinin ge-
lişmesiyle birlikte stent uygulamala-
rının daha yaygın hale geldiğini 
ifade eden Seyfeli, bunun by-pass 
ameliyatlarının sayısında düşüşe yol 
açtığını dile getirdi. Ancak bazı du-
rumlarda stent sonrası yeniden da-
ralma riski bulunduğunu ve bu ne-
denle hastaların tekrar işlem göre-
bildiğini de sözlerine ekledi.
 Her iki yöntemin de avantaj 
ve sınırlılıklarının bulunduğunu be-
lirten Seyfeli, tedavi kararının mut-
laka hastaya özel değerlendirmeler 
sonucunda verilmesi gerektiğini vur-
guladı. Seyfeli, “Sonuç olarak, ‘By-
pass mı Stent mi?’ sorusunun yanıtı 
bireysel hasta gereksinimleri ve has-
talığın özelliklerine göre şekillenir” 
ifadelerini kullandı.
(SEVGİ ER)

 Vatanseverlik, her insanın hayatın-
da en kutsal ve en yüce duygulardan biri-
dir. Bu duygu, yalnızca bireyin kendi varlı-
ğını değil, aynı zamanda ailesini, toplumu-
nu ve ülkesini koruma sorumluluğunu da 
beraberinde getirir. Vatanseverlik, zor za-
manlarda sabır, fedakârlık ve cesaret ge-
rektirir; çünkü gerçek vatan sevgisi, sade-
ce sözde değil, eylemde de kendini göste-
rir. Azerbaycan halkı tarih boyunca, ülkesi-
nin sınırlarını ve toprak bütünlüğünü koru-
mak uğrunda sayısız kahramanlıklar gös-
termiştir. Bu halk, işgal, savaş ve zorluk dö-
nemlerinde bile yılmadan direniş göster-
miş, vatanı uğrunda canını feda etmekten 
çekinmemiştir. Kahramanların gösterdiği bu 
fedakârlık ve cesaret, yalnızca savaş mey-
danlarında değil, aynı zamanda halkın gön-
lünde de ebedi bir simge hâline gelmiş, ge-
lecek nesillere ilham kaynağı olmuştur. Her 
bir vatan evladı, tarih boyunca bu kahra-
manların bıraktığı mirası öğrenerek, özgür-
lüğün ve bağımsızlığın değerini anlamış, va-
tanına olan bağlılığını pekiştirmiştir. İşte bu 
güçlü vatan sevgisi, Azerbaycan’ın milli ru-
hunun ve milletinin birlik ve dayanışması-
nın temel taşlarından biridir.
 Bu kahramanlar arasında özel bir 
yere sahip olanlardan biri de Şükür Hemi-
dov’dur. O, 1 Nisan 1975’te Gubadlı ilçesi-
nin Armutlu köyünde dünyaya gelmiştir.
1993 yılında Gubadlı ilçesinin Ermeniler ta-
rafından işgal edilmesinin ardından Hemi-
dov ailesi Sumqayıt’a taşınmış, burada 
önce tek odalı bir dairede, sonra ise yurt bi-
nasında yaşamışlardır. Çocuk yaşlardan iti-
baren vatan sevgisi ve askeri hayata büyük 
ilgi gösteren Şükür Hemidov, 1982 yılında 
Başarat köyü tam ortaokulunun birinci sını-
fına kaydolmuştur. 1990 yılına kadar bura-
da eğitim almıştır.
 Şükür Hemidov’un hayatında 
dönüm noktası 1990 yılında gerçekleşmiş-
tir. Ermenistan’ın Azerbaycan’a yönelik top-
rak iddiaları ve Birinci Karabağ Savaşı’nın 
başlaması, genç Şükür’ü vatan yolunda hiz-
met etmeye yöneltmiştir. O, aynı yıl belge-
lerini Cəmşid Naxçıvanski adına Askeri 
Lise’ye vermiş ve 1993 yılında mezun ol-
muştur. Aynı yıl yüksek askerî eğitim için 
Bakü Yüksek Birleşik Komuta Okulu’na 
(BABKM) kabul edilmiştir. Bu eğitim, ona 
gelecekte büyük askeri beceriler kazandır-
mış ve vatan uğrunda gösterdiği kahra-
manlıklara zemin hazırlamıştır.
 Şükür Hemidov sadece askeri hiz-
metle yetinmemiş, aynı zamanda savaşlar-
da ve stratejik operasyonlarda ön saflarda 
yer almıştır. 2016 yılındaki Nisan savaşla-
rında Cebrayıl ilçesinin “Leletepe” stratejik 
noktalarının özgürleştirilmesinde öne çık-
mış ve Azerbaycan Milli Kahramanı unvanı-
na layık görülmüştür. Daha sonra 2020 yı-
lındaki İkinci Karabağ Savaşı’nda Cebrayıl, 
Füzuli ve Gubadlı ilçelerinde gerçekleşen 
çatışmalara katılmış, 22 Ekim’de Gubadlı il-
çesinin özgürleştirilmesi sırasında şehit düş-
müştür.
 Şükür Hemidov’un hayatı ve savaş 
yolu, gelecek nesiller için parlak bir örnek 
teşkil etmektedir. Gösterdiği fedakârlık, 
vatan sevgisi ve kahramanlık, her gence va-
tansever olmanın ne kadar önemli olduğu-
nu hatırlatmaktadır. Bu cesur subayın hatı-
rası daima yaşayacak ve genç nesillere 
vatan uğruna her zaman azimle çalışmaları 
için ilham verecektir.

 2009 yılının 10 Eylül’ünden 2011 yı-
lının 18 Haziran’ına kadar Şükür Hemidov, 
Füzuli ilçesi Horadiz şehrinde “N” sayılı as-
keri birimde Komutan Yardımcısı – Karar-
gah Şefi olarak görev yapmıştır. Kusursuz 
hizmeti nedeniyle 30 Haziran 2010 tarihin-

de kendisine “Albay Teğmen” rütbesi veril-
miştir. Şükür Hemidov’un hizmet yolu, hem 
stratejik hem de savaş operasyonlarını yö-
netmedeki büyük yeteneğini göstermekte-
dir. O, Naxçıvan MR bölgesinde 11 yıl bo-
yunca kusursuz hizmet etmiş, çeşitli çatış-
malarda ön cephede bulunmuş ve bir 
subay olarak yüksek bir saygınlık kazan-
mıştır. 2008 yılından itibaren Ağcabedi ilçe-
sinde 1. Taburun Komutanı olarak atanmış 
ve burada savaş hazırlıklarını ve operas-
yonların başarıyla yürütülmesini sağlamış-
tır.
 Onun askeri kariyeri kahramanlık 
ve fedakarlıkla doludur. Her görevde gös-
terdiği beceri, hem savaş yetenekleri hem 
de liderlik kabiliyetiyle genç subaylara 
örnek olmuştur. Şükür Hemidov sadece va-
tanını korumakla kalmamış, aynı zamanda 
bir komutan olarak askerlerine örnek 
olmuş, onlara savaş ruhunu aşılayarak or-
dunun güçlenmesine büyük katkı sağlamış-
tır.
 Albay-Teğmen Şükür Hemidov’un 
kahramanlık yolu Azerbaycan tarihine silin-
mez izler bırakmıştır. O, Azerbaycan’ın top-
rak bütünlüğünün korunması ve işgal altın-
daki bölgelerin özgürleştirilmesi uğrunda 
gösterdiği cesaret nedeniyle 20 Nisan 
2016’da Azerbaycan Milli Kahramanı unva-
nına layık görülmüştür.
 26 Haziran 2018’de, Azerbaycan Si-
lahlı Kuvvetleri’nin 100. yılı münasebetiyle 
düzenlenen görkemli askeri geçit töreninde 
Şükür Hemidov, 2016 Nisanında Füzuli, 
Cebrayıl ve Terter ilçelerinin işgalden kur-
tarılmasında özel hizmet göstermiş askeri 
birliklerin savaş bayraklarını taşıyan grup 
önünde yer almıştır. Ayrıca, Naxçıvan MR 
bölgesinde 10.000 hektardan fazla alanın 
özgürleştirilmesinde başarılı olmuş askeri 
birimlerde de lider görevlerde bulunmuş-
tur.

 27 Eylül 2020’de başlayan İkinci 
Karabağ Savaşı sırasında Şükür Hemidov, 
2. Ordu Kolordusu Komutan Yardımcısı ola-
rak güney yönündeki çatışmaları yönetmiş-
tir. Füzuli, Cəbrayıl ve Zəngilan ilçelerinde 
gerçekleştirilen operasyonlarda ön saflarda 
yer almış, kişisel cesareti ve komutanlık be-
cerisiyle savaşların başarıyla yürütülmesine 
liderlik etmiştir. Özellikle Gubadlı ilçesinin 
özgürleştirilmesi için verilen çatışmalarda 
ön cephede savaşmış ve 22 Ekim 2020’de 
şehit düşmüştür. Azerbaycan Devlet Marşı 
eşliğinde ve yaylım ateşi altında Şükür He-
midov son yolculuğuna uğurlanmış, Cum-
hurbaşkanı İlham Aliyev telefonla şehidin 
babası’a derin bir üzüntüyle başsağlığı dile-
miştir.
 Şükür Hemidov’un gösterdiği kah-
ramanlık ve fedakarlık, ölümünden sonra 
da yüksek takdir görmüştür. 9 Aralık 2020 
tarihli kararname ile “Zafer” Nişanı ile ödül-
lendirilmiş, ayrıca Füzuli, Cebrayıl ve Gu-
badlı ilçelerinin işgalden kurtarılmasındaki 
kişisel cesareti ve kahramanlığı dikkate alı-
narak ilgili kararname uyarınca üç madalya 
ile ödüllendirilmiştir: “Füzuli’nin özgürleşti-
rilmesi için”, “Cebrayıl’ın özgürleştirilmesi 
için” ve “Gubadlı’nın özgürleştirilmesi için” 
madalyaları.
 Şehidin kişisel eşyaları, hatırasını 
yaşatmak amacıyla, Milli Azerbaycan Tarihi 
Müzesi’nin İkinci Karabağ Savaşı fonuna 
teslim edilmiştir. Şükür Hemidov’un hayatı 
ve savaş yolu, genç nesiller için örnek, va-
tanseverlik ve kahramanlık simgesi olarak 
Azerbaycan tarihinde ebedi bir şekilde ka-
lacaktır.

Unutulmadı: Yazıcıoğlu
17. Yılında Anıldı

 Anahtar 
Parti Kırşehir İl Baş-
kanı Cemal Kaya, 
Büyük Birlik Parti-
si’nin (BBP) kurucu 
Genel Başkanı Muh-
sin Yazıcıoğlu’nu ve-
fatının 17. yılında 
saygı ve rahmetle 
andı. Kaya’nın ya-
yımladığı anma me-

sajında, merhum li-
derin hatırası bir kez 
daha yad edildi.

 25 Mart 
2009 tarihinde haya-
tını kaybeden Muh-
sin Yazıcıoğlu’nun ve-
fatının üzerinden 17 
yıl geçti. 
 Vefat yıl dö-
nümü dolayısıyla ya-
pılan açıklamalarda, 
Yazıcıoğlu’nun yaşa-
mı ve yaşanan elim 

kaza yeniden hatır-
landı.
 Muhsin Yazı-

cıoğlu, yerel seçim-
ler öncesinde parti-
sinin Kahramanma-
raş mitingine katıl-
dıktan sonra Yoz-
gat’a gitmek üzere 
bindiği helikopterin 
Kahramanmaraş Keş 
Dağı’na düşmesi so-
nucu hayatını kay-
betmişti. Yaşanan ka-
zanın ardından Tür-
kiye genelinde 
büyük üzüntü ya-
şanmıştı.
 Merhum li-
derin cenazesi ise 
ölümünden 6 gün 
sonra, 31 Mart 2009 
tarihinde Kocatepe 
Camisi’nden son yol-
culuğuna uğurlandı. 
 O tarihten 
bu yana her yıl oldu-
ğu gibi bu yıl da Ya-
zıcıoğlu’nun vefat yıl 
dönümünde anma 

mesajları yayımlan-
maya devam ediyor.
 Anahtar 
Parti Kırşehir İl Baş-
kanı Cemal Kaya da 
yayımladığı mesaj-
da, Muhsin Yazıcıoğ-
lu’nu saygı ve rah-
metle andıklarını 
ifade etti. Kaya’nın 
açıklamasında, mer-
hum liderin hatırası-
na duyulan saygı ön 
plana çıktı.
 Yapılan 
anma mesajında, Ya-
zıcıoğlu’nun vefatı-
nın yıl dönümünde 

bir kez daha hatır-
landığı ve rahmetle 
yad edildiği belirtildi. 
Kaya’nın açıklaması, 
Yazıcıoğlu’nun anıldı-
ğı mesajlar arasında 
yer aldı.
 Cemal 
Kaya’nın yayımladığı 
anma mesajı ile bir-
likte, Muhsin Yazıcı-
oğlu’nun vefatının 
17. yılında bir kez 
daha saygı ve rah-
metle anıldığı ifade 
edildi.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

HÜDAİ PAKEL’DEN
GENEL MERKEZ ZİYARETİ
 Türk Eğitim-Sen Kırşehir 
Şube Başkanı Hüdai Pakel, sendika-
nın Genel Merkezi’ne gerçekleştirdi-
ği ziyaretin ardından birlik, dayanış-
ma ve destek vurgusu yaptı. Pakel, 
ziyaret kapsamında Genel Başkan 
Yardımcıları ile bir araya gelerek eği-
tim çalışanlarının hak mücadelesine 
ilişkin değerlendirmelerde bulundu.
 Gerçekleştirilen ziyarette 
Genel Merkez yöneticileriyle bir 
araya gelen Hüdai Pakel, kendisine 
gösterilen ilgi ve misafirperverlikten 
dolayı teşekkür etti. 
 Ziyaretine ilişkin açıklama-
larda bulunan Pakel, “Genel Merke-
zimizi ziyaret ettim. Ziyaretim esna-
sında samimiyetle karşılayan, ilgi ve 
alakalarını esirgemeyen kıymetli 
Genel Başkan Yardımcılarıma teşek-
kür ediyorum” ifadelerini kullandı.
 Eğitim çalışanlarının hakla-

rının korunması ve geliştirilmesi nok-
tasında verilen mücadelenin önemi-
ne vurgu yapan Pakel, bu süreçte 
birlik ve beraberliğin güçlü bir şekil-
de devam ettiğini belirtti. Pakel, 
“Eğitim çalışanlarının hak ve müca-
delesinde omuz omuza yürüdüğü-
müz bu kutlu yolda, Genel Merkezi-
mizin desteğini her daim yanımızda 
hissetmek bizlere ayrı bir güç ver-
mektedir” dedi.
 Açıklamasının devamında 
Genel Merkez yöneticilerine teşek-
kür eden Hüdai Pakel, “Nazik ka-
bulleri ve samimi sohbetleri için 
tüm Genel Merkez yöneticilerimize 
şükranlarımı sunuyor, çalışmaların-
da üstün başarılar diliyorum” ifade-
lerini kullandı.
 Sendikanın taşıdığı anlam 
ve değere de değinen Pakel, “Türk 
Eğitim-Sen bir sevdadır. Bu sevda 

herkese nasip olmaz. Varolsun Türk 
Eğitim-Sen, varolsun Türkiye Ka-
mu-Sen” sözleriyle açıklamasını ta-
mamladı. (FİLİZ ÖZ)
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 Elektrik da- ğıtım ve perakende 

şirketi Enerjisa Ener-
ji, 2025 Olağan 
Genel Kurul Toplan-
tısı'nı 25 Mart tari-
hinde Sabancı Cen-
ter'da gerçekleştirdi. 
 Genel 
Kurul'da sürdürüle-
bilir temettü politi-
kası doğrultusunda 
hisse başına 5,08 TL 
temettü dağıtımının 
2026 yılı içerisinde 
tamamlanması ka-
rarlaştırıldı.
 Enerjisa 
Enerji Olağan Genel 
Kurul toplantısında, 
şirketin 2025 yılı 
güçlü operasyonel 

ve finansal perfor-
mansı değerlendiri-
lirken; yatırım odaklı 
büyüme yaklaşımı, 
2026 yılı stratejik ön-
celikleri ve uzun va-
deli değer oluşturma 
perspektifi hissedar-
larla paylaşıldı.
 Yapılan açık-
lamaya göre şirket, 
2025 yılında gerçek-
leştirdiği 23,5 milyar 
TL'lik yatırımla, Tür-
kiye'nin enerji altya-
pısının güçlendiril-
mesine önemli katkı 
sağladı. 
 Küresel öl-
çekte artan jeopoli-

tik riskler ve ekono-
mik belirsizliklere 
rağmen şirket, 2025 
yılında güçlü finansal 
ve operasyonel per-
formansını sürdürdü. 
 Şirketin fa-
aliyet geliri yıl so-
nunda 58,3 milyar 
TL'ye ulaşırken, 
enerji altyapısının 
güçlendirilmesi ve 
modernizasyonu kap-
samında toplam 
23,5 milyar TL yatı-
rım gerçekleştirildi.
  Genel 
Kurul'da ayrıca şirke-
tin kâr payı dağıtım 
önerisi de onaylandı. 

Buna göre, baz alı-
nan net kârın yüzde 
63'üne karşılık gelen 
hisse başına 5,08 TL 
temettü dağıtımı ka-
rarlaştırıldı.
"YATIRIM ODAK-
LI BÜYÜME VE 
SÜRDÜRÜLEBİ-
LİR TEMETTÜ PER-
FORMANSIMIZI 
KARARLILIKLA 
SÜRDÜRÜYORUZ”
 Enerjisa 
Enerji Yönetim Kuru-
lu Başkanı İhsan 
Erbil Bayçöl, Genel 
Kurul'a ilişkin değer-
lendirmesinde şunla-
rı söyledi: 

 "Küresel be-
lirsizliklerin ve zorlu 
makroekonomik ko-
şulların etkili olduğu 
bir dönemde, güçlü 
operasyonel yapımız 
ve disiplinli yaklaşı-
mımız sayesinde ya-
tırım odaklı büyüme-
mizi sürdürürken, 
paydaşlarımıza sür-
dürülebilir temettü 
performansı sunma-
ya devam ediyoruz. 
 Enerji sektö-
ründe yaşanan dö-
nüşüm; değişen 
talep ve arz denge-
leriyle birlikte daha 
esnek, daha daya-

nıklı ve geleceğe 
hazır sistemleri zo-
runlu kılıyor. 
 Bu doğrultu-
da, yalnızca bugü-
nün değil, yarının ih-
tiyaçlarını da karşıla-
yacak bir perspektif-
le hareket ediyoruz. 
 Hayata ge-
çirdiğimiz altyapı ya-
tırımlarıyla Türki-
ye'nin enerji sistemi-
ni daha güçlü ve da-
yanıklı hale getirir-
ken; ekonomik bü-
yümeyi destekleyen, 
kesintisiz ve güveni-
lir enerji arzını müm-
kün kılan bir yapı 

Enerjisa Enerji Genel Kurulu'nda yatırım
ve sürdürülebilir temettü vurgusu

inşa ediyoruz. Önü-
müzdeki dönemde de 
yatırım disiplinimizden 
ödün vermeden, Tür-
kiye'nin enerji altyapı-
sını güçlendirmeye ve 
enerji dönüşümüne 
yön veren bir oyuncu 
olmaya devam edece-
ğiz. 
 Bu yaklaşımı-
mızla, tüm paydaşları-
mız ve yatırımcılarımız 
için öngörülebilir, sür-
dürü-lebilir ve güveni-
lir 
bir değer oluşturmayı 
kararlılıkla sürdürece-
ğiz." (İHLAS HABER 
AJANSI)

 Bilecik'te 28 
yıldırı kuyumculuk 
yapan İbrahim Rafet 
Sünetci, müşterileri-
ne altın yok demek-
ten usanarak, çareyi 
dükkanın camına 
yazı asarak buldu. 
 Sünetci, 
müşterilerini cama 
astığı "28 yıldır ku-
yumcuyum, ilk defa 
altın yok" yazısı ile 
karşıladı.
 Yeni haftaya 
düşüşle başlayan 
gram altın, yüzde 
2,9 değer kaybede-
rek hafta başında 6 
bin 225 TL seviye-
sinden başladı. 
 Geçtiğimiz 
günlerde 6 bin 
TL’nin altına kadar 
gerileyen gram altın, 
bvu sabah 6 bin 500 

TL’den satışa sunul-
du.
KUYUMCULARDA 
YOĞUNLUK
 Altın fiyatla-
rının düşmesini fırsat 
bilen vatandaşlar, 
sabah saatlerinden 
itibaren kuyumcula-
rın yolunu tuttu. 
Yoğun talep karşısın-
da bazı işletmelerde 
altın stokları kısa sü-
rede tükendi.
"28 YILDIR BU 
SEKTÖRÜN İÇE-
RİSİNDEYİM, İLK 
DEFA YOK SAT-
TIM”
 1998 yılın-
dan bu yana yani 
yaklaşık 28 yıldır bu 
sektörün içende olan 
İbrahim Rafet Sü-
netci, "Dünden bu 
yana Türkiye’de ve 

Bilecik’te olduğu gibi 
bir altın kıtlığı var. 
 Biz bayram-
dan döndükten 
sonra altının fiyatları 
düşüşe geçti. Düşü-
şe geçince de vatan-
daşlar altın almaya 
geldi ama elimizdeki 
altınlar bitti. Bitince 
de darphane altın 
vermemeye başladı. 
Vermeyince de 
bütün Türkiye’de ve 
Bilecik’te altın yok 
satmaya başladı. 
 Bunu Bile-
cik’te bizi bilenler bi-
liyor. Biz elimizde 
olan altınları sattık 
ama diyorlar ki sak-
ladığınız altınları sat-
mıyorsunuz diye. Ke-
sinlikle böyle bir şey 
yok. Biz yeter ki 
altın olsun; vitrinde 

bileziklerimiz var, 
künyelerimiz var, on-
ları satıyoruz. 
 Olanı satıyo-
rum, olmayanı da 
bazen kimisini not 
alıyoruz. Gelecek per-
şembe günü, salı 
günü onlara göre tes-
lim etmeye çalışıyo-
ruz" dedi.
"ALTIN DÜŞMÜŞ 
ÇIKMIŞ BİZİM 
İÇİN FARK ETMİ-
YOR”
 İbrahim 
Rafet Sünetci, müş-
terilerin altının yol ol-
masına inanmadığını 
anlatarak, "Altın yok 
diyoruz ama inan-
mak istemiyorlar. 
Gerçekten yok. 
Niye? Biz satınca ka-
zanacağız, fark 
etmez ki. Altın düş-

müş çıkmış bizim 
için fark etmiyor. 
 Biz zaten sat-
mak istiyoruz, ama 
şu anda bize darp-
hane, inanın ki dün 
150 gram yazdırdık, 
bugün bize darpha-
neden gelen 20 
gram. 
 20 gramı 
işte kime verelim? 
28 yıldır kuyumcu-
yum, ilk defa haya-
tımda, kuyumculuk 
mesleğimde böyle 
bir durumla karşıla-
şıyorum. 
 Altın yok sa-
tıyoruz" dedi.
Öte yandan bugün 
kuyumcular müşteri-
lerin talepleri ufak 
ufak karşılamaya 
başladı. (İHLAS 
HABER AJANSI)

28 yıldır kuyumculuk yapıyor, 

ilk defa yok satıyor

 Alanya Eğitim ve Araştırma Hasta-
nesi'nde önemli bir başarıya imza atıldı. 
Hastanede görevli Alanya Alaaddin Keyku-
bat Üniversitesi Tıp Fakültesi Genel Cerrahi 
Uzmanı Dr. Öğretim Üyesi Tamer Akay ve 
ekibi, hastanede ilk kez uygulanan Ultra 
Low Anterior Rezeksiyon (ULAR) operasyo-
nuyla anal kanala çok yakın tümörlerde 
dahi bağırsak devamlılığını korumayı ba-
şardı.
 Alanya'da yaşayan 65 yaşındaki 
Şaban Görgülü, makatta ağrı şikâyetiyle 
Alanya Eğitim ve Araştırma Hastanesi'ne 
başvurdu. Hastanede görevli Hastanede 
görevli Alanya Alaaddin Keykubat Üniversi-
tesi Tıp Fakültesi Genel Cerrahi Uzmanı Dr. 
Öğretim Üyesi Tamer Akay tarafından yapı-
lan fizik muayene ve görüntüleme sonu-
cunda anal kanala yalnızca 2 cm mesafede 
tümöral kitle tespit edildi. Görgülü, multidi-
sipliner bir yaklaşımla, farklı branşlardaki 
hekimlerin görüş ve önerileri doğrultusun-
da tedavi altına alındı. 
 Onkoloji uzmanları tarafından uy-
gulanan neoadjuvan tedavi sayesinde 
tümör geriletildi ve anal kanala olan mesa-
fe 4 cm'ye kadar çıkarıldı. Bu kritik sürecin 
ardından hastanın onayı alınarak Dr. Öğre-
tim Üyesi Tamer Akay ve hastanede görev-
li Genel Cerrahi Uzmanı Dr. Öğretim Üyesi 
Ramazan Serdar Arslan tarafından Ultra 
Low Anterior Rezeksiyon (ULAR) operasyo-
nu gerçekleştirildi. 
 Söz konusu operasyon; kalın ba-
ğırsağın makata yakın son bölümünde yer-
leşen kanserlerin tedavisinde kullanılan, ba-

ğırsak devamlılığını koruyan ve stoma 
(torba) ihtiyacını en aza indirmeyi amaçla-
yan ileri bir cerrahi yöntem olarak öne çıkı-
yor.
TÜR AMELİYATLARI HASTANEMİZDE 
BAŞARIYLA GERÇEKLEŞTİRİYORUZ
 Hastanede ilk kez uygulanan ve ba-
şarıyla tamamlanan operasyon hakkında 
bilgi veren Dr. Öğretim Üyesi Tamer Akay, 
"Hekim arkadaşım Dr. Öğretim Üyesi Ars-
lan ile birlikte yaptığımız ULAR yöntemi; 
özellikle rektumun alt kısmında, son 5-6 
cm'de yerleşen ve dış sfinkter kaslarına ya-
yılmamış tümörlerde uygulanır. Bu teknik 
sayesinde anüs ve dış sfinkter kasları koru-
nabilmekte, hastaların bağırsak kontrolü 
büyük ölçüde devam etmektedir. Bu tür 
zorlu vakalarda en önemli hedef yalnızca 
kanserli dokunun tamamen çıkarılması 
değil aynı zamanda hastanın yaşam kalite-
sinin korunmasıdır. 
 Özellikle anal kanala çok yakın tü-
mörlerde; doğru hasta seçimi, uygun cer-
rahi teknik ve multidisipliner yaklaşım sa-
yesinde kalıcı kolostomiye gerek kalmadan 
hastanın yaşam kalitesi korunarak başarılı 
sonuçlar elde edilebilmektedir" diye konuş-
tu. İleri cerrahi teknikler ve ekip çalışması-
nın kanser tedavisinde kritik rol oynadığını 
vurgulayan Akay, "Ekibimizle birlikte bu tür 
ameliyatları hastanemizde başarıyla ger-
çekleştiriyoruz. 
 Hastamız Şaban Görgülü‘nün ame-
liyatı da başarılı geçti. Takipleri hastanemiz 
tarafından sürdürülecektir" ifadesini kullan-
dı. (İHA)

Alanya'da ULAR 
ameliyatıyla zorlu tümörde 

bağırsak devamlılığı korundu

 Samsun'un 
Vezirköprü ilçesinde 
dün meydana gelen 
ve 18 kişinin yara-
landığı zincirleme ka-
zaya ilişkin güvenlik 
kamerası görüntüleri 
ortaya çıktı. 
 Kaza, dün 
saat 07.40'ta Vezir-

köprü-Havza kara 
yolu üzerinde mey-
dana geldi. Edinilen 
bilgiye göre, freni 
patladığı değerlendi-
rilen Deniz K. idare-
sindeki 19 LH 706 
plakalı yem yüklü tır, 
kontrolden çıkarak 
önünde seyreden 

araçlara çarptı. Ka-
zada 10'u öğrenci, 
8'i yetişkin olmak 
üzere toplam 18 kişi 
yaralandı.
Korna Çalarak 
Çevredekileri 
Uyarmaya Çalıştı
 Kazaya iliş-
kin güvenlik kamera-

sı görüntüleri ortaya 
çıktı.  Ortaya çıkan 
güvenlik kamerası 
görüntülerinde, tırın 
korna çalarak hızla 
ilerlediği, önündeki 
araçlara çarptığı ve 
kazanın bir anda zin-
cirleme şekilde bü-
yüdüğü anlar yer 

aldı. Görüntülerde 
çarpmanın etkisiyle 
araçların savrulduğu 
ve çevredeki vatan-
daşların panik yaşa-
dığı görüldü.
Kazayla ilgili başlatı-
lan adli ve idari so-
ruşturma sürüyor.
(İHA)

Samsun'da 18 k�ş�n�n
yaralandığı fec� 

kaza görüntülend�
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 Kırşehir İl 
Sağlık Müdürü Sü-
leyman Ersoy, Acil 
Tıp Teknisyenleri ve 
Teknikerleri Günü do-
layısıyla yayımladığı 
mesajda, acil sağlık 
hizmetlerinde görev 
yapan personelin üst-
lendiği kritik role dik-
kat çekerek, sağlık 
çalışanlarının özverili 
çalışmalarına vurgu 
yaptı.
 Ersoy, özel-
likle 112 Acil Sağlık 
hizmetleri başta 

olmak üzere sahada 
aktif görev yapan 
Acil Tıp Teknisyenleri 
(ATT) ve paramedik-
lerin, sağlık sistemi-
nin vazgeçilmez bir 
parçası olduğunu be-
lirtti. 
 Acil durum-
larda saniyelerle ya-
rışarak hayat kurta-
ran bu sağlık çalı-
şanlarının fedakârlık-
larının her türlü tak-
dirin üzerinde oldu-
ğunu ifade etti.
ZAMANLA YARI-

ŞAN HAYAT KUR-
TARICILAR
 Acil sağlık 
ekiplerinin, olay ye-
rinde hızlı ve doğru 
müdahale ile birçok 
hayatın kurtarılma-
sında önemli rol oy-
nadığını belirten 
Ersoy, bu ekiplerin 
gece gündüz deme-
den, zor şartlar al-
tında görev yaptığını 
dile getirdi. 
 Sağlık çalı-
şanlarının her an gö-
reve hazır şekilde hiz-

met sunduğunu 
ifade eden Ersoy, 
toplum sağlığı açı-
sından büyük bir so-
rumluluk üstlendikle-
rini kaydetti.
“GÖREVLERİ HA-
YATİ ÖNEM TAŞI-
YOR”
 Mesajında 
acil sağlık hizmetleri-
nin önemine dikkat 
çeken Ersoy, “Hasta-
ların ve yaralıların ha-
yata tutunması için 
saniyelerle yarışan 
Acil Tıp Teknisyenle-
rimizin ve Tekniker-
lerimizin günü kutlu 
olsun” ifadelerini kul-
landı.
ÖZVERİ VE İNSAN 
HAYATINA DEĞER
 Acil sağlık 
personelinin yalnızca 
mesleki bilgi ve be-
cerileriyle değil, aynı 
zamanda insan ha-
yatına verdikleri 
değer ve gösterdik-
leri özveriyle de 
örnek olduklarını vur-
gulayan Ersoy, bu fe-
dakârlıkların toplu-
mun her kesimi tara-
fından takdir edildi-
ğini belirtti.
KIRŞEHİR’DE 
GÜÇLÜ SAĞLIK 

HİZMETİ
 Kırşehir ge-
nelinde görev yapan 
ATT ve paramedikle-
rin vatandaşlara en 
hızlı ve etkili sağlık 
hizmetini sunmak 
için büyük bir gayret 
içerisinde olduklarını 
ifade eden Ersoy, bu 
çalışmaların sağlık 
hizmetlerinin kalite-
sini artırdığını ve va-
tandaş memnuniye-
tine önemli katkı sağ-
ladığını söyledi.
TEŞEKKÜR VE 
KUTLAMA
 İl Sağlık Mü-
dürü Süleyman 
Ersoy, mesajının so-
nunda tüm acil sağ-
lık çalışanlarının gü-
nünü kutlayarak gö-
revlerinde başarılar 
diledi. 
 Müdür 
Ersoy, sağlık çalışan-
larının her koşulda 
gösterdiği özverinin 
unutulmayacağını be-
lirterek, “Toplum sağ-
lığı için büyük bir fe-
dakârlıkla görev 
yapan tüm acil sağ-
lık personelimize te-
şekkür ediyorum” 
dedi.
(TUĞBA GÜL)

Kahramanlarımıza Minnettarız”

“Saniyelerle Yarışan 

 Kırşehir İl 
Milli Eğitim Müdürlü-
ğünde eğitim alanın-
da yürütülen çalış-
maların değerlendi-
rilmesi ve yeni 
dönem planlamaları-
nın ele alınması ama-
cıyla kapsamlı bir 
toplantı gerçekleşti-
rildi. İl Milli Eğitim 
Müdürü Yasin Gül-
şen başkanlığında 
düzenlenen toplantı-
ya müdürlük yöneti-
cileri katıldı.
 Toplantıda, 
Kırşehir genelinde 
devam eden eğitim 
faaliyetleri ayrıntılı 
şekilde ele alınırken, 
mevcut projelerin du-
rumu ve önümüzde-
ki süreçte hayata ge-
çirilmesi planlanan 
çalışmalar kapsamlı 
biçimde değerlendi-
rildi. 
 Eğitim hiz-
metlerinin daha 
etkin, verimli ve sür-
dürülebilir şekilde yü-
rütülmesi için fikir 
alışverişinde bulu-
nuldu.

EĞİTİMDE KALİTE 
VE VERİMLİLİK 
VURGUSU
 Toplantıda, 
eğitim kurumlarında 
sunulan hizmetlerin 
kalitesinin artırılması 
ve öğrenci başarısı-
nın yükseltilmesine 
yönelik yapılabilecek 
çalışmalar üzerinde 
duruldu. 
 Öğrencilerin 
akademik gelişimle-
rinin yanı sıra sosyal, 
kültürel ve sportif 
alanlarda da destek-
lenmesi gerektiği 
vurgulandı.
PROJELER VE ÇA-
LIŞMALAR DE-
ĞERLENDİRİLDİ
 Kırşehir İl 
Milli Eğitim Müdürlü-
ğü tarafından yapı-
lan açıklamada, ilin 
eğitim gündeminin 
tüm yönleriyle ele 
alındığı belirtilerek, 
“İl Millî Eğitim Müdü-
rümüz Yasin Gül-
şen’in başkanlığında, 
müdürlüğümüz yö-
neticilerinin katılı-
mıyla kapsamlı bir 

toplantı gerçekleşti-
rildi. 
 Toplantıda ili-
mizin eğitim günde-
mi bütün yönleriyle 
ele alındı, devam 
eden ve yapılması 
planlanan projeler 
ile yürütülen çalış-
malar değerlendirile-
rek eğitim hizmetle-
rinin daha etkin ve 
verimli şekilde sür-
dürülmesine yönelik 
karşılıklı istişarelerde 
bulunuldu” ifadeleri-
ne yer verildi.
ÖĞRENCİ ODAKLI 
YAKLAŞIM ÖNE 
ÇIKTI
 Toplantıda 
ayrıca öğrencilerin bi-
reysel gelişimlerinin 
desteklenmesi, reh-
berlik hizmetlerinin 
güçlendirilmesi ve 
eğitimde fırsat eşitli-
ğinin artırılmasına yö-
nelik çalışmalar da 
gündeme geldi. 
 Okullarda yü-
rütülen projelerin et-
kinliği analiz edile-
rek, daha geniş kit-
lelere ulaşması için 

yapılabilecek iyileş-
tirmeler değerlendi-
rildi.
KOORDİNASYON 
VE PLANLAMA ÖN 
PLANDA
 Eğitim sü-
reçlerinin daha planlı 
ve koordineli şekilde 
yürütülmesi için 
kurum içi iletişimin 
güçlendirilmesinin 
önemine dikkat çe-
kildi. 

 İl genelinde-
ki eğitim faaliyetleri-
nin ortak bir strateji 
doğrultusunda yürü-
tülmesinin, başarıyı 
artıracağı ifade edil-
di.
HEDEF: DAHA 
GÜÇLÜ BİR EĞİ-
TİM YAPISI
 Gerçekleşti-
rilen toplantının, Kır-
şehir’de eğitim ala-
nında yürütülen ça-
lışmaların daha sis-
temli bir şekilde iler-
lemesine katkı sağ-
laması hedefleniyor. 
 Yetkililer, eği-
tim kalitesinin artırıl-
masına yönelik çalış-
maların kararlılıkla 
sürdürüleceğini be-
lirterek, öğrencilerin 
geleceğe en iyi şekil-
de hazırlanması için 
tüm imkânların se-
ferber edildiğini 
ifade etti.
(TUĞBA GÜL)

Kırşehir’de Eğitim 
Gündemi Masaya Yatırıldı

 Kırşehir 
Doğa Koruma ve 
Milli Parklar (DKMP) 
Şube Müdürlüğü, 
Milli Parklar Kanu-
nu’na ilişkin kamu-
oyunda yer alan id-
dialara yönelik açık-
lama yaptı. 
 Yapılan bil-
gilendirmede, sosyal 
medya ve çeşitli 
platformlarda dile 
getirilen bazı iddi-
aların gerçeği yan-
sıtmadığı vurgulan-
dı.
 DKMP tara-
fından yapılan açık-
lamada, söz konusu 
düzenlemenin milli 
parklarda yeni bir ya-
pılaşma izni getir-
mediği özellikle be-
lirtildi. Kamuoyunda 
yer alan “milli park-
lar imara açılıyor” ve 
“talan yasası” şek-
lindeki değerlendir-
melerin doğru olma-
dığı ifade edilerek, 

mevcut düzenle-
meyle korunan alan-
lardaki izin türlerinin 
daraltıldığı ve kural-
ların daha açık hale 
getirildiği kaydedildi.
 Açıklamada 
ayrıca, “milli parkla-
ra otel yapılacak, 
49-99 yıllık kiralama 
geliyor” yönündeki 
iddialara da açıklık 
getirildi. Bu sürele-
rin mevcut mevzu-
atta zaten yer aldığı 
ve yeni bir uygula-
ma olmadığı belirti-
lirken, herhangi bir 
yeni ayrıcalığın söz 
konusu olmadığı 
ifade edildi.
 DKMP yetki-
lileri, petrol ve do-
ğalgaz tesislerinin 
milli parklara kurula-
cağı yönündeki iddi-
aların da gerçeği 
yansıtmadığını vur-
guladı. 
 Kanunun bu 
yönde yeni bir yapı-

laşma izni getirme-
diği belirtilirken, yal-
nızca yöre halkının 
temel ihtiyaçlarına 
yönelik su, elektrik, 
ulaşım ve telekomü-
nikasyon gibi zorun-
lu altyapı hizmetleri-
nin belirli şartlar çer-
çevesinde değerlen-
dirilebildiği ifade 
edildi.
 “Milli park-
lar Cumhurbaşkanlı-
ğı’na devrediliyor” id-
diasına ilişkin de 
açıklamada bulunu-
larak, böyle bir dü-
zenlemenin söz ko-
nusu olmadığı kay-
dedildi. 
 Yeni milli 
park ilanı yetkisinin 
halihazırda Cumhur-
başkanında bulun-
duğu, işletme süreç-
lerinin ise mevcut 
ihale mevzuatı çer-
çevesinde yürütül-
düğü belirtildi.
 Öte yandan, 

kamuoyunda dile ge-
tirilen “avcılara af 
geliyor” iddiasının 
da doğru olmadığı 
ifade edildi. 
 Yeni düzen-
lemeyle cezaların ha-
fifletilmediği, aksine 
daha caydırıcı hale 
getirildiği belirtile-
rek, süresiz iptal ye-
rine 2 yıllık geçici 
yasak ve eğitim sü-
reci öngörüldüğü, 
tekrar ihlal duru-
munda ise süresiz ip-
talin devam edeceği 
kaydedildi.
 DKMP yetki-
lileri, yapılan düzen-
lemelerin temel ama-
cının doğanın korun-
masını güçlendirmek 
ve mevcut uygula-
maları daha net 
hale getirmek oldu-
ğunu vurgulayarak, 
kamuoyunun doğru 
bilgilendirilmesinin 
önemine dikkat 
çekti. (FİLİZ ÖZ)

DKMP’den “Talan Yasası”
İddialarına Resmi Yanıt

 Kırşehir 
Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü, vatan-
daşların güvenilir gı-
daya erişimini sağla-
mak amacıyla yürü-
tülen denetimlere 
ilişkin açıklamada bu-
lundu. Açıklamada, 
gıda güvenliğini teh-
dit eden hiçbir unsu-
ra müsamaha göste-
rilmeyeceği vurgu-
landı.
 İl Müdürlü-
ğü tarafından yapı-
lan bilgilendirmede, 
özellikle Ramazan 
ayı boyunca gıda iş-

letmelerine yönelik 
denetimlerin artırıl-
dığı belirtildi. Bu kap-
samda ülke genelin-
de yoğun denetim 
faaliyetleri yürütül-
düğü ifade edildi.
 Paylaşılan 
verilere göre, Rama-
zan ayı süresince 
Türkiye genelinde 
toplam 95 bin gıda 
denetimi gerçekleş-
tirildi. 
 Denetimler 
sonucunda mevzu-
ata aykırı faaliyet 
gösteren işletmelere 
ciddi yaptırımlar uy-

gulandığı kaydedildi.
 Açıklamada, 
kurallara uymayan iş-
letmelere toplam 
130 milyon TL idari 
para cezası kesildiği 
bildirildi. Ayrıca, 
gıda güvenliğini ihlal 
eden işletmelere yö-
nelik hukuki süreçle-
rin de başlatıldığı be-
lirtildi.
 Denetimler-
de ciddi ihlaller tes-
pit edilen 9 işletme 
hakkında ise suç du-
yurusunda bulunul-
duğu aktarıldı. Bu iş-
letmelere yönelik 

adli sürecin ilgili ku-
rumlar tarafından 
takip edildiği ifade 
edildi.
 Kırşehir 
Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü açıkla-
masında, vatandaş-
ların sağlıklı ve gü-
venilir gıdaya ulaş-
masının en önemli 
öncelik olduğu vur-
gulanarak, “Vatan-
daşlarımızın güveni-
lir gıdaya erişimle-
rinde uygunsuzluk-
lara sıfır tolerans. 
 Gıda güve-
nilirliğini tehdit eden 
hiçbir duruma mü-
saade etmiyor, de-
netimlerimizi kararlı-
lıkla sürdürüyoruz” 
denildi.
 Yapılan de-
netimlerin, hem halk 
sağlığının korunma-
sına hem de gıda 
sektöründe kalite ve 
güvenin artırılması-
na önemli katkı sağ-
ladığı ifade edilirken, 
denetimlerin aralık-
sız devam edeceği 
bildirildi.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Gıdada Sıfır Tolerans:
Denetimler Artırıldı
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8'den Devam
Bu tür etkinliklerin 
gençler arasında 
çevre bilincinin yay-
gınlaşmasına önemli 
katkı sağladığı ifade 
edildi.
DOĞAYA ANLAM-
LI KATKI
 Kırşehir 
Gençlik Merkezi ta-
rafından yapılan 
açıklamada, Orman 
Haftası dolayısıyla 
gerçekleştirilen et-
kinliğin önemine 
vurgu yapılarak, 

“Çevre timi gönüllü-
lerimizle birlikte do-
ğaya can olduk, ge-
leceğe nefes verdik. 
Toprağa bıraktığımız 
her fidan, yarınlara 
umut; yeşeren her 
dal, daha yaşanabilir 
bir dünya demek” 
ifadelerine yer veril-
di.
ÇEVRE BİLİNCİ 
VURGUSU
 Açıklamada, 
doğanın korunması-
nın yalnızca bugünü 
değil, geleceği de il-

gilendiren bir so-
rumluluk olduğuna 
dikkat çekildi. 
 Gençlerin 
bu tür faaliyetlerde 
aktif rol almasının, 
çevreye duyarlı bi-
reylerin yetişmesine 
katkı sağladığı belir-
tildi.
“DOĞAYI KORU-
MAK GELECEĞİ 
KORUMAKTIR”
 Yetkililer, do-
ğayı korumanın ge-
lecek nesillere daha 
sağlıklı ve yaşanabi-

lir bir dünya bırak-
manın temel şartı ol-
duğunu ifade ede-
rek, etkinliğe katkı 
sunan tüm gönüllü-
lere teşekkür etti.
 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü, çevreye 
yönelik farkındalık 
çalışmalarının arta-
rak devam edeceğini 
belirterek, özellikle 
gençlerin bu süreçte 
aktif rol almasının 
önemine vurgu 
yaptı. 
 Bu tür et-
kinliklerle hem do-
ğaya katkı sağlan-
ması hem de top-
lumda çevre bilinci-
nin güçlendirilmesi 
hedefleniyor.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Gençler Fidan Dikti, Geleceğe Umut Oldu

8'den Devam
Sürenin uzatılmayabileceğine işaret edile-
rek, kulüplerin gerekli hassasiyeti göster-
mesi istendi.
KULÜPLERE ÖNEMLİ UYARI
 Açıklamada, beyanname sürecinin 
kulüplerin faaliyetlerini sürdürebilmesi açı-
sından kritik bir yükümlülük olduğuna dik-
kat çekildi. Sürecin aksatılması halinde ku-
lüplerin idari yaptırımlarla karşı karşıya ka-
labileceği, ayrıca çeşitli haklardan yararla-
namama gibi olumsuz durumların yaşana-
bileceği belirtildi.
SON GÜN YOĞUNLUĞU YAŞANABİLİR
 Kırşehir Gençlik ve Spor İl Müdür-
lüğü, başvuruların son günlere bırakılma-
ması gerektiğini vurgulayarak, yoğunluk ne-
deniyle yaşanabilecek aksaklıklara karşı 
kulüp yöneticilerini uyardı. 

 İşlemlerin erken tamamlanmasının 
hem zaman kaybını önleyeceği hem de sü-
recin daha sağlıklı ilerlemesini sağlayacağı 
ifade edildi.
KULÜPLERE ÇAĞRI
 Yetkililer, spor kulüplerinin mevzu-
ata uygun hareket etmelerinin, hem ku-
rumsal yapılarını güçlendireceğini hem de 
faaliyetlerin sürdürülebilirliği açısından 
önemli olduğunu belirtti. 
 Bu kapsamda tüm kulüp yönetici-
leri, beyanname sürecini dikkatle takip et-
meye ve gerekli işlemleri zamanında ta-
mamlamaya davet edildi.
 Kırşehir Gençlik ve Spor İl Müdür-
lüğü, kulüplerin herhangi bir mağduriyet 
yaşamaması için sürecin yakından takip 
edilmesi gerektiğini bir kez daha hatırlattı.
(TUĞBA GÜL)

Gençlik ve Spor’dan Kulüplere Son Uyarı

8'den Devam
Arda Güler, Kerem 
Aktürkoğlu, Hakan 
Çalhanoğlu, Barış 
Alper Yılmaz da 
onlar için belirleyici 
oyuncular" diye ko-
nuştu.
"ROMANYA, Dİ-
SİPLİNLİ BİR 
TAKIM OYUNUY-
LA SAVUNMA YAP-
MALI”
 Roman-
ya’nın, öncelikle di-
siplinli bir takım oyu-
nuyla savunma yap-
ması gerektiğine 
vurgu yapan Florin 
Bratu, "Hagi, Birli-
gea, Mihaila, Drago-

mir veya Ratiu'nun 
bireysel yetenekle-
riyle de rakibe sorun 
oluşturmalıdır. Kont-
ra atak oyunu ve 
duran toplar maç 
içinde etkili olacak-
tır" cümlelerine yer 
verdi.
 Bratu, Türk 
taraftarların oluştu-
racağı baskıya dair 
görüşlerinin sorul-
ması üzerine, "Tür-
kiye hızlı gol atarsa 
taraftarlar onlara 
yardımcı olur. Eğer 
takıma aşırı baskı 
yapmazlarsa Ro-
manya bundan fay-
dalanabilir" değer-

lendirmesini yaptı.
"ROMANYA’DA 
BİRLİGEA, TÜR-
KİYE’DE BARIŞ 
ALPER ÖNE 
ÇIKAR”
 46 yaşındaki 
futbol adamı, Ro-

manya’da Daniel Bir-
ligea ve Türkiye’de 
de Barış Yılmaz Yıl-
maz’ın performans-
larıyla öne çıkacağı-
nı düşündüğünü dile 
getirdi. (İHLAS 
HABER AJANSI)

Florin Bratu: "Türkiye son 20 
yılın en iyi jenerasyonuna sahip”

8'den Devam
İkinci yarıya daha istekli başlayan Bursas-
por, aradığı golü 70. dakikada buldu. Sol 
kanattan yapılan ortada oluşan karambol-
de İlhan Depe topu ağlara göndererek ta-
kımını öne geçirdi. 
 Bu golden sadece 5 dakika sonra 
fark ikiye çıktı. Hızlı gelişen atakta İlhan 

Depe’nin yerden ortasında Baran Başyiğit 
şık bir vuruşla skoru 2-0’a taşıdı.
 Kalan dakikalarda oyunun kontro-
lünü elinde tutan Bursaspor, rakibine net 
fırsat vermedi ve mücadeleyi 2-0 kazana-
rak sahadan 3 puanla ayrıldı. Yeşil-
beyazlılar bu sonuçla zirvede puanını 67'ye 
yükseltti. (İHA)

Bursaspor'dan şampiyonluk yarışında kritik galibiyet

 Kırşehir Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü, il genelinde faaliyet gös-
teren kooperatiflere yönelik önemli 
bir uyarıda bulunarak KOOPBİS (Ko-
operatif Bilgi Sistemi) veri girişleri 
için sürenin daraldığını hatırlattı. 
 Yapılan açıklamada, veri gi-
rişlerinin 26 Nisan 2026 tarihine 
kadar tamamlanması gerektiği vur-
gulandı.
 “Kooperatiflerimizin Dikkati-
ne” başlığıyla yayımlanan duyuruda, 
1163 sayılı Kooperatifler Kanunu 
kapsamında kooperatiflere ait bilgi-
lerin düzenli, eksiksiz ve güncel şe-
kilde sisteme işlenmesinin büyük 
önem taşıdığı belirtildi. 
 Yetkililer, KOOPBİS üzerin-
den yürütülen işlemlerin kooperatif-
lerin kurumsal yapısının güçlendiril-
mesi ve denetlenebilirliğinin artırıl-
ması açısından kritik rol oynadığını 
ifade etti.
EVRAK VE BİLGİLER SİSTEME 
EKSİKSİZ GİRİLMELİ
 Açıklamada, kooperatiflere 
ait genel kurul evrakları, finansal 
tablolar, ortak bilgileri ve diğer 
önemli kayıtların KOOPBİS sistemi-
ne eksiksiz şekilde işlenmesi gerek-
tiği bildirildi. Bu verilerin doğru ve 

zamanında girilmesinin, hem resmi 
kayıtların sağlıklı tutulması hem de 
ileride yaşanabilecek idari ve hukuki 
sorunların önüne geçilmesi açısın-
dan önem taşıdığı kaydedildi.
KOOPERATİFLERİN İŞLEYİŞİ 
İÇİN KRİTİK SÜREÇ
 Yetkililer, KOOPBİS veri gi-
rişlerinin yalnızca yasal bir zorunlu-
luk değil, aynı zamanda kooperatif-
lerin faaliyetlerini şeffaf ve düzenli 
şekilde sürdürebilmeleri için de ge-
rekli olduğunu vurguladı. 
 Sisteme girilen verilerin, ko-
operatiflerin mali yapısının izlenme-
si, denetlenmesi ve planlanması açı-
sından önemli bir veri kaynağı oluş-
turduğu ifade edildi.
SON GÜNE BIRAKMAYIN UYA-
RISI
 Kırşehir Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü, kooperatif yetkililerine 
işlemlerini son güne bırakmamaları 
yönünde uyarıda bulundu. Son gün-
lerde yaşanabilecek yoğunluk ve tek-
nik aksaklıkların mağduriyete yol 
açabileceğine dikkat çekilerek, veri 
girişlerinin mümkün olan en kısa sü-
rede tamamlanması tavsiye edildi.
RESMÎ AÇIKLAMA
 İl Müdürlüğü tarafından ya-

pılan açıklamada, “1163 sayılı Ko-
operatifler Kanunu kapsamında 
KOOPBİS veri girişleri için son tarih 
26 Nisan 2026’dır. 
 Kooperatiflere ait genel 
kurul evrakları, finansal tablolar ve 
ortak bilgileri gibi kayıtların 
KOOPBİS sistemine zamanında iş-
lenmesi önem arz etmektedir. Her-
hangi bir olumsuzluk yaşanmaması 
adına işlemlerin 26 Nisan 2026 tari-
hine kadar tamamlanması rica olu-
nur. Tüm kooperatiflerimize önemle 
duyurulur” ifadelerine yer verildi.
TÜM KOOPERATİFLERE ÇAĞRI
 Yetkililer, Kırşehir genelinde 
faaliyet gösteren tüm kooperatifle-
rin bu süreci dikkatle takip etmeleri 
gerektiğini belirterek, veri girişleri-
nin zamanında yapılmasının hem 
yasal yükümlülüklerin yerine getiril-
mesi hem de kooperatif faaliyetleri-
nin sağlıklı şekilde sürdürülebilmesi 
açısından büyük önem taşıdığını 
ifade etti.
 Kırşehir Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü, kooperatiflerin herhangi 
bir mağduriyet yaşamaması için be-
lirtilen tarihe kadar gerekli işlemleri 
eksiksiz şekilde tamamlamaları çağ-
rısında bulundu.(FİLİZ ÖZ)

KOOPBİS Veri Girişleri
İçin Süre Daralıyor

 Kırşehir’in Çi-
çekdağı ilçesinde 
görev yapan Kayma-
kam Durdu Yavuz 
Öğüt, ilçeye bağlı 
köylerde gerçekleş-
tirdiği ziyaretlerini 
sürdürüyor. 
 Köylerde ya-
şayan vatandaşlarla 
bir araya gelen Kay-
makam Öğüt, vatan-
daşların talep ve ih-
tiyaçlarını yerinde 
dinleyerek çeşitli ko-
nularda görüş alış-
verişinde bulundu.
 Çiçekdağı 
Kaymakamlığı tara-
fından yapılan açık-
lamada, Kaymakam 
Durdu Yavuz 
Öğüt’ün köy ziyaret-
leri kapsamında Aşa-
ğıhacıahmetli, Orta-
hacıahmetli, Hacıha-
sanlı ve Hacıduraklı 
köylerini ziyaret etti-
ği belirtildi. 
 Gerçekleşti-

rilen ziyaretlerde köy 
sakinleriyle bir araya 
gelen Kaymakam 
Öğüt, vatandaşlarla 
sohbet ederek 
sorun, talep ve öne-
rileri dinledi.
VATANDAŞLARIN 
TALEPLERİ DİN-
LENDİ
 Ziyaretlerde 
vatandaşların günlük 
yaşamda karşılaştık-
ları sorunlar, köylerin 
ihtiyaçları ve yürütü-
len kamu hizmetleri 
hakkında değerlen-
dirmelerde bulunul-
du. 
 Kaymakam 
Öğüt, köy sakinleri-
nin dile getirdiği ta-
lepleri not alarak il-
gili kurum ve birim-
lerle gerekli çalışma-
ların yapılacağını 
ifade etti.
 Vatandaşla-
rın görüş ve önerile-
rinin kendileri için 

büyük önem taşıdı-
ğını vurgulayan Kay-
makam Öğüt, kamu 
hizmetlerinin daha 
etkin ve verimli bir 
şekilde yürütülmesi 
için köy ziyaretleri-
nin önemine dikkat 
çekti.
Bayram tebriği
 Ziyaretler sı-
rasında yaklaşan Ra-

mazan Bayramı do-
layısıyla vatandaşla-
rın bayramını da kut-
layan Kaymakam 
Öğüt, köy sakinleriy-
le bayramlaşarak 
sağlık, huzur ve mut-
luluk içinde bir bay-

ram geçirmeleri te-
mennisinde bulun-
du. Samimi bir or-
tamda gerçekleşen 
ziyaretlerde vatan-
daşlar da Kaymakam 
Öğüt’e köylerine ger-
çekleştirdiği ziyaret-
lerden dolayı teşek-
kür etti.
ZİYARETLER 
DEVAM EDECEK

 Çiçekdağı 
Kaymakamlığı yetki-
lileri, köy ziyaretleri-
nin vatandaşlarla 
devlet arasındaki ile-
tişimi güçlendirmek 
ve yerinde tespitlerle 
sorunlara çözüm 

üretmek amacıyla be-
lirli aralıklarla sürdü-
rüleceğini belirtti. 
 Yapılan ziya-
retlerin, köylerde ya-
şayan vatandaşların 
ihtiyaçlarının daha 
hızlı ve etkin bir şe-
kilde karşılanmasına 
katkı sağlaması he-
defleniyor.
(SEVGİ ER)

Kaymakam Öğüt Köy
Ziyaretlerini Sürdürüyor
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 Kırşehir Gençlik ve Spor İl Müdür-
lüğü, il genelinde faaliyet gösteren spor ku-
lüplerine yönelik önemli bir hatırlatmada 
bulundu. 
 7405 sayılı Kanun kapsamında yü-
rütülen beyanname verme sürecinin devam 
ettiği belirtilerek, kulüplerin belirtilen süreyi 
kaçırmamaları gerektiği vurgulandı.
 İl Müdürlüğü tarafından yapılan 
açıklamada, kulüplerin yasal yükümlülükle-
rini zamanında yerine getirmelerinin büyük 

önem taşıdığı ifade edilerek, sürecin ihmal 
edilmesi durumunda idari yaptırımlar ve çe-
şitli hak kayıplarının söz konusu olabilece-
ğine dikkat çekildi.
SON TARİH 31 MART 2026
 Yetkililer, beyanname verme süre-
cinde son günün 31 Mart 2026 olduğunu 
hatırlatarak, tüm spor kulüplerinin işlemle-
rini bu tarihe kadar eksiksiz şekilde tamam-
lamaları gerektiğini bildirdi. 

Gençlik ve Spor’dan 
Kulüplere Son Uyarı

 Kırşehir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğüne bağlı Kırşehir 
Gençlik Merkezi Çevre Timi gönüllüleri, Orman Haftası kapsa-
mında anlamlı bir etkinliğe imza attı. 
 “Geleceğe Nefes, Doğaya Umut!” sloganıyla gerçekleşti-
rilen etkinlikte gönüllü gençler, çok sayıda fidanı toprakla buluş-
turarak doğaya katkı sağladı. 
 Etkinlikte gençler, hem çevreye duyarlılıklarını ortaya 
koydu hem de doğanın korunmasına yönelik farkındalık oluştur-
du.  Fidan dikimi sırasında gönüllüler, doğanın sürdürülebilirliği 
ve yeşil alanların artırılmasının önemi konusunda bilgilendirildi. 
 Dikilen fidanların ilerleyen yıllarda büyüyerek Kırşehir’in 
yeşil dokusuna katkı sunması ve doğal yaşamı desteklemesi he-
defleniyor.
GENÇLERDEN ÇEVREYE ÖRNEK DAVRANIŞ
 Programa katılan gönüllü gençlerin yoğun ilgisi ve ener-
jisi dikkat çekti. Etkinlik boyunca birlikte hareket eden gençler, 
hem ekip ruhunu güçlendirdi hem de doğayla iç içe vakit geçir-
me fırsatı buldu. 

Gençler Fidan Dikti,
Geleceğe Umut Oldu

 Romanya Milli Takımı’nın 
eski futbolcusu Florin Bratu, Türkiye 
Milli Takımı’nın son 20 yılın en iyi je-

nerasyonuna sahip olduğunu söyle-
di.  Bratu, ayrıca Arda Güler, Kerem 
Aktürkoğlu, Hakan Çalhanoğlu ve 

Barış Alper Yılmaz’ın da Türkiye 
adına belirleyici futbolcular olduğu-
nu belirtti. Bir dönem Galatasaray 
forması da giymiş olan Romanya 
Milli Takımı’nın eski futbolcusu Flo-
rin Bratu, 2026 FIFA Dünya Kupası 
play-off yarı finalinde yarın oynana-
cak Türkiye - Romanya maçına dair 
İHA muhabirine açıklamalarda bu-
lundu.
"EN BÜYÜK AVANTAJ; LUCES-
CU'NUN, MONTELLA'YA KIYAS-
LA ÇOK DAHA ÜSTÜN DENEYİ-
Mİ"
 Romanya’nın, Türkiye karşı-
sındaki avantajlarından bahseden 
Bratu, "En büyük avantaj; Mircea Lu-
cescu'nun, Montella'ya kıyasla çok 
daha üstün deneyimi olacaktır. 
 Saha içindeki organizasyon, 
topla ve topsuz oyunda disiplin ve 
Dünya Kupası’na gitme hırsı çok şey 
ifade edecek" şeklinde konuştu.
"TÜRKİYE, ŞU ANDA SON 20 
YILIN EN İYİ JENERASYONUNA 
SAHİP”
 Eski Rumen futbolcu, Türki-
ye Milli Takım’ın mevcut kadrosun-
dan da övgüyle söz ederek, "Bence 
Türkiye şu anda son 20 yılın en iyi 
jenerasyonuna sahip, en önemli 
oyuncuların çoğu en önemli şampi-
yonalarda oynuyor. 

Florin Bratu: "Türkiye
son 20 yılın en iyi 

jenerasyonuna sahip”

 Bursaspor, 
Gebzespor karşısın-
da ikinci yarıda bul-
duğu gollerle şampi-
yonluk yarışında 
önemli bir galibiyet 
alırken, müsabakayı 
41 bin 870 taraftar iz-
ledi.
 TFF 2. Lig 
Kırmızı Grup 29. 
hafta karşılaşmasın-
da Bursaspor, saha-

sında Güzide Geb-
zespor’u 2-0 mağlup 
ederek kritik bir gali-
biyet aldı. 
 Atatürk Spor 
Kompleksi Matlı 
Stadyumu’nda oyna-
nan mücadelede ye-
şil-beyazlı ekip, ikinci 
yarıda bulduğu gol-
lerle sonuca gitti. 
 Bursas-
por'un bu hafta oy-

nadığı karşılaşmayı 
41 bin 870 taraftarın 
tribünden takip etti.
İLK YARIDA GOL 
SESİ ÇIKMADI
 Karşılaşma-
nın ilk 45 dakikasın-
da Bursaspor önemli 
fırsatlar yakalasa da 
golü bulamadı. Batu-
han Yayıkçı’nın kafa 
vuruşunda topun çiz-
giden çıkarılması ve 

Salih Kavrazlı’nın ka-
çırdığı net pozisyon 
ilk yarının öne çıkan 
anları oldu. Konuk 
ekip Güzide Gebzes-
por ise savunma 
ağırlıklı bir oyun ser-
gileyerek ilk yarıyı 
golsüz eşitlikle ta-
mamladı.
GALİBİYET 2. YA-
RIDA GELDİ

Bursaspor'dan şampiyonluk
yarışında kritik galibiyet

7'de
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